201948H26H
EHRKET FIvvartrd—

FATDF U TR 3 1R NFEF R OMEBIONFIZOE L LT, MO ML, K
DINF L TCWTEREBNZRRD N DO TIER W E WD THEERH Y, R LA, BN
TENWELEDOT, UTOLEBVITESE W EEXET,

B, ARLTWEEMRERORY 2527 T, BUZREREN DEIZOWT, BANEEZ KR
FEWZ LE LTz, TORE, EBROFAIE, ELWEEFIC LSS TV Z & 2R
LFE L%,

SEREOEIEZIILD, BEROBEIFITIIRETEKREZBNTWELELEZ &, BB
OH L EFET,

[(REFDETENE L, BRo-REFZARLTLESEREREIZDONT]
(1) —#:#Ek (FTHA) THV\EEE) 20 R4
LFDEEBY, FTIESHETWEEEET,
NRADOIFEGEAERT 2BED T#5E I 2 ) RK T LT,
(32) B
(IE) D

(2) —#:E1R (RTH) TR BEFXRFHEBRXES Mb¥l $40 [He6

UTFTOEEY, FFICTERHEOEMBIITONT, FIESETWEEEET,

NRAOIREG 2 ERR T DB, (FEERT OMRSTENAZ I L TREZITo T2 Z &N
JRIRT L7z,

(%) FAEOKFZ LI VROREEZ x &5,
Ho + 1o =2 2HI

ST 2.0 2.0 0.8
A& -x -X + 2x+0.8
A PR 2-x 2-x 2X
K= (2x+0.8)? /(2-x)?2 =36
2x+0.8) /(2x) = +6
x=14 & 3.2 (RA b 2O00ENSELWENERETZ L)

1.4 mol & 5\ % 3.2mol
0< x <20 Thadb,
1.4 X2-0.8=2.0

L > T 2.0mol

(IF) AL BOKFE LI VRDOREZ x £ T 5,
H + 1> 2 2HI

ST 2.0 2.0 0.8
A& -x -x 2x
XS 2-x 2-x  +2x+08
K= (2x+0.8)? /(2-x)?2 =36
2x+08) /(2x) = +6
x=14 & 3.2 (RA b 2O00ENSELWENERETZ L)

1.4 mol & 5\ % 3.2mol
0< x <20 Thadb,
1.4 X2 =2.8

£-7T 2.8mol

Uk





